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Q1 Which of the following best describes your opinion regarding the State
of Wisconsin Blue Book?

Answered: 112 Skipped: 0

TOTAL 112

Eliminate
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Transition
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None of the
Above

Other (please
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Eliminate printing and distribution

Transition to an electronic-only publication

Continue printing hard cover copies of the State of Wisconsin Blue Book

Transition from hard cover to paperback to save money

None of the Above

Other (please specify)
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